
KOMBINATORICKÁ A VÝPOÈETNÍ GEOMETRIE IIDomá
í úkol è. 1 (termín odevzdání: za 3 týdny)Výsledky nìkterý
h z následují
í
h problémù se dají najít v literatuøe, alepro získání bodù je nutné popsat postup výpoètu.1. Doka¾te, ¾e pro ka¾dou d-dimenzionální møí¾ku � platí nerovnost�(�)�(��) � d4 ;kde �(�) je pakova
í polomìr møí¾ky �. Pou¾ijte Minkowského vìtu avzore
 pro objem koule. 32. Z tvrzení vìty o pla
atosti pro kouli odvoïte platnost jejího tvrzení prolibovolný elipsoid E. 23. Buï � møí¾ka a u 2 �, u 6= 0 møí¾ový vektor. Doka¾te, ¾e ortogonálníprojek
e � na nadrovinu u? je té¾ møí¾ka. 24. Ne
h» �(�) znaèí podíl objemu prostoru vyplnìného koulemi polomìru�(�) se støedy v bode
h møí¾ky �.(a) De�nujte toto �(�) formálnì. 1(b) Spoètìte jej pro møí¾ky Zd, Dd = fx 2 Zd, Pdi=1 xi sudég a Ad =Zd+1 \ fx 2 Rd+1;Pd+1i=1 xi = 0g. Pro ka¾dou dimenzi d � 2 urèete, kteráz tì
hto tøí møí¾ek má nejvìt¹í �. 45. Buï E8 = D8 [ �D8 + �12 ; 12 ; : : : ; 12��.(a) Ovìøte, ¾e E�8 = E8. 2(b) Spoètìte hustotu �(E8). 2(
) Spoètìte pokrýva
í polomìr �(E8). 3
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